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Шановна пані Катерино!

За дорученням державного секретаря Міністерства оборони України у 
Центрі рекрутингу іноземців та осіб без громадянства (далі – Центр 
рекрутингу) в межах компетенції розглянуто ваш запит на інформацію про 
розроблення механізму створення спеціалізованого підрозділу в структурі 
Міністерства оборони для залучення іноземців та осіб без громадянства до 
контрактної служби у Збройних Силах України та Національній гвардії 
України, надісланий Вами 19.06.2026 до Секретаріату Кабінету Міністрів 
електронною поштою і переадресований до Міністерства оборони України 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України № 17320/0/2-26 від 23.06.2026.

За результатами розгляду Вашого запиту повідомляю про таке.
Відповідно до абзаців першого, другого і четвертого частини третьої 

статті 211 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» (далі 
– Закон) для прийняття на військову службу іноземці та особи без громадянства 
звертаються до Центру рекрутингу іноземців та осіб без громадянства, центрів 
рекрутингу, центрів надання адміністративних послуг, центрів зайнятості, 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки за місцем їх 
проживання чи тимчасового перебування або безпосередньо до військової 
частини, в якій вони мають бажання проходити службу за контрактом. Після 
розгляду звернень (заяв) іноземців та осіб без громадянства у центрах 
рекрутингу, центрах надання адміністративних послуг, центрах зайнятості, 
територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, військових 
частинах зазначені особи, крім тих, які приймаються на військову службу за 
контрактом до розвідувального органу Міністерства оборони України, 
направляються до Центру рекрутингу іноземців та осіб без громадянства для 
проходження спеціальної перевірки іноземців. Положення про Центр 
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рекрутингу іноземців та осіб без громадянства затверджується Кабінетом 
Міністрів України.

Зазначені положення Закону повністю набрали чинності з 30.01.2025.
Згідно з пунктом 1 Положення про Центр рекрутингу іноземців та осіб 

без громадянства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
29.11.2024 № 1374 (далі – Положення), Центр рекрутингу іноземців та осіб без 
громадянства (далі – Центр рекрутингу) утворюється та підпорядковується 
Міністерству оборони України (далі – Міноборони).

За пунктом 2 Положення Центр рекрутингу призначений для виконання 
завдань із розвитку спроможностей щодо рекрутингу іноземців та осіб без 
громадянства для проходження військової служби за контрактом на посадах 
осіб рядового, сержантського і старшинського, офіцерського складу (далі – 
проходження військової служби за контрактом). 

Відповідно до пункту 4 Положення завданням Центру рекрутингу є 
здійснення рекрутингу іноземців та осіб без громадянства для проходження 
військової служби за контрактом у військових частинах Збройних Сил України, 
Державної спеціальної служби транспорту та Національної гвардії України 
(далі – сили безпеки і оборони).

Абзацом першим пункту 6 Положення визначено, що загальне 
керівництво Центром рекрутингу здійснює Міноборони через відповідного 
заступника Міністра оборони.

Таким чином, найбільш наближеним до наведеного у Вашому запиті 
визначення суб’єктом у системі Міноборони є Центр рекрутингу іноземців та 
осіб без громадянства.

Центр рекрутингу не володіє інформацією про розроблення механізму 
створення іншого спеціалізованого підрозділу в структурі Міністерства 
оборони для залучення іноземців та осіб без громадянства до контрактної 
служби у Збройних Силах України та Національній гвардії України.

З повагою

Начальник Центру рекрутингу іноземців та осіб без громадянства
підполковник                 Андрій ПРИСЯЖНЮК
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